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БЛАГОДАРНОСТЬ

Благодарим вас за покупку конденсаторного микрофона WA-47jr FET от компании Warm Audio. Мы считаем, что 

этот микрофон содержит в себе всё самое лучшее в плане звука, функциональности и энергетики из 

классической эпохи аналоговой записи. Мы не ищем компромиссов в том, из чего сделана наша продукция, 

и WA-47jr FET не является исключением. И мы с гордостью можем сказать, что в WA-47jr FET устанавливается 

специально изготовленная копия винтажного капсюля k47, который использовался в классическом микрофоне 

модели '47. Капсюль Warm Audio WA-47-B-80v воссоздан по такому же принципу и с такой же частотной 

характеристикой, что и оригинальный капсюль, а его изготовлением для компании Warm Audio занимается 

известная австралийская компания-поставщик капсюлей. Точность инженерно-конструкторских работ при 

создании капсюля позволяет WA-47jr FET иметь звук, очень похожий на классический микрофон модели '47, но 

намного дешевле. Кроме микрофона WA-47jr FET капсюль Warm Audio WA-47-B-80v используется и в нашей 

флагманской модели лампового конденсаторного микрофона WA-47.

Мы полагаем, что FET WA-47jr имеет необычайную ценность для потребителя и подарит жизнь множеству 

качественных записей. Для нас будет большой честью, что микрофон WA-47jr FET займет своё место в 

вашем шкафу для микрофонов.

Зарегистрируйте ваш WA-47jr FET!

До начала чтения инструкции, пожалуйста, уделите несколько минут тому, чтобы зайти на сайт www.warmaudio.com  

и зарегистрировать ваш микрофон. Чтобы обеспечить правильную и непрерывную гарантийную поддержку вашего 

продукта, зарегистрируйте свое устройство в течение 14 дней с момента покупки.

Брайс Янг

Президент 

Warm Audio

Liberty Hill, Texas USA

Брайс ЯнгБрайс Янг

Зарегистрируйте ваш WA-47jr FET!Зарегистрируйте ваш WA-47jr FET!

www.pop-music.ru

8-800-250-55-00
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ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Компания Warm Audio гарантирует, что это изделие не имеет дефектов и изготовлено качественно, 

в течение двух лет от даты приобретения первым покупателем, который зарегистрировал это оборудование. 

Эти гарантии не передаются следующим владельцам.

Настоящая гарантия недействительна, если ущерб вызван несанкционированным обслуживанием этого 

устройства, или модификацией электрических или механических компонентов данного устройства. 

Настоящая гарантия не распространяется на ущерб, вызванный злоупотреблением, случайным 

повреждением, неправильным использованием, неправильными электрическими условиями, такими как 

неправильное подключение, неправильное напряжение или частота, неустойчивое питание, отключение 

от заземления (для изделий, которым необходим 3-контактный заземленный кабель питания) или от 

воздействия неблагоприятных условий окружающей среды, таких как влажность, дым, огонь, песок, пыль и 

экстремальные температуры.

Компания Warm Audio по собственному усмотрению выполнит своевременный ремонт или замену 

этого продукта. Эта ограниченная гарантия распространяется только на продукты, которые 

считаются дефектными, и не покрывает непредвиденных расходов, таких как аренда оборудования, 

потеря дохода и т. д. Посетите наш сайт www.warmaudio.com для получения дополнительной информации 

о вашей гарантии или для запроса гарантийного обслуживания.

Эта гарантия распространяется только на продукцию, продаваемую и используемую в США. Чтобы узнать 

о гарантийных обязательствах в вашей стране, обращайтесь, пожалуйста, к вашему дистрибьютору. 

Эта гарантия предоставляет конкретные юридические права, которые могут варьироваться от штата 

к штату. В зависимости от штата, в котором вы живете, у вас могут быть права в дополнение к тем, 

которые описаны в этом заявлении. Для получения дополнительной информации просмотрите законы 

вашего штата или обратитесь к местному торговому представителю Warm Audio.

НЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Если срок гарантийного обслуживания уже истёк, но ваше устройство сломалось, то мы за небольшую плату 

поводу ремонта или получения дополнительной информации.

При надлежащем уходе ваше устройство Warm Audio должно работать и приносить вам радость всю 

вашу жизнь. Мы считаем, что лучшая реклама нашей компании - это правильно работающее устройство, 

которое постоянно находится в деле. Давайте вместе сделаем это реальностью.

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

НЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

НЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

можем помочь вам и починить его. Посетите наш сайт www.warmaudio.com, чтобы связаться с нами по www.warmaudio.comwww.warmaudio.com

www.pop-music.ru

8-800-250-55-00
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ДАВАЙТЕ НАЧНЁМ!

ВСТУПЛЕНИЕ

WA-47jr FET является сочетанием одного из самых популярных микрофонных капсюлей с доступной 

электронной начинкой. В микрофоне используется высококачественная дискретная бестрансформаторная 

схема с полевыми транзисторами Toshiba, плёночными конденсаторами Wima и электролитическими 

конденсаторами Panasonic. Благодаря наличию самого важного компонента микрофона (его капсюля) 

WA-47jr FET звучит и сохраняет характер и энергетику классической '47 модели, а в результате упрощения 

остальных элементов цепи вы можете купить этот микрофон по очень привлекательной цене. Когда мы 

говорим об упрощении, это не значит, что схема низкого качества, это значит, что она проще в изготовлении 

и в ней используется меньше компонентов, чем в винтажных ламповых микрофонах, поэтому мы можем 

предложить вам такую выгодную цену.

В WA-47jr FET установлен тот же капсюль, что и в нашем самом лучшем ламповом микрофоне WA-47, 

поэтому и звучат они очень похоже.

ОСОБЕННОСТИ

1. Переключатель направленности

Этот переключает позволяет изменять направленность капсюля WA-47jr FET. Есть три характеристики: 

всенаправленная, кардиоида и восьмерка.

2. Выход XLR

На выходе микрофона установлен симметричный 3-контактный разъем XLR с позолоченными контактами, 

к которому можно подключать стандартный экранированный микрофонный кабель. 

3. Включатель обрезного фильтра НЧ

Этот включатель активирует фильтр на частоте 70 Гц, который ослабляет посторонние шумы и вибрации.

4. Включатель ослабления

Этот включатель ослабляет сигнал на -10 дБ.

ДАВАЙТЕ НАЧНЁМ!

ВСТУПЛЕНИЕ

ОСОБЕННОСТИ

1. Переключатель направленности

2. Выход XLR

3. Включатель обрезного фильтра НЧ

4. Включатель ослабления

ДАВАЙТЕ НАЧНЁМ!

ВСТУПЛЕНИЕ

ОСОБЕННОСТИ

1. Переключатель направленности

2. Выход XLR

3. Включатель обрезного фильтра НЧ

4. Включатель ослабления

www.pop-music.ru

8-800-250-55-00
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

• Современная бестрансформаторная версия знаменитого классического микрофона модели ‘47.

• Специально изготовленный капсюль Warm Audio k47 диаметром 34 мм (модель WA-47-B-80v)

• Двойная большая диафрагма с золотым напылением, одна базовая пластина, покрытая майларовой 

пленкой толщиной 6 мкм.

• Дискретная схема, полевые транзисторы Toshiba, пленочные конденсаторы Wima, электролитические 

конденсаторы Panasonic

• Диаграмма направленности: кардиоида, восьмерка и круговая.

• Обрезной фильтр: 70 Гц

• Ослабление: -10 дБ

• Собственный шум: 9 дБА

• Динамический диапазон: 138 дБА

• Макс. уровень звукового давления: 147/157дБ (при 1 кГц, 1кОм 0,5% гарм.искажений, 0/-10 дБ)

• Частотный диапазон: 20 Гц~20 кГц

• Чувствительность: 10mV/Pa или -40 дБ

• Сопротивление выхода: 100 Ом

• Рекомендуемая нагрузка: ?1 кОм

• Максимальный уровень выхода: 16 dBu при 1кГц, 1 кОм, 0,5% гарм. искажений

• Соотношение сигнал/шум: 85 дБА (IEC651)

• Эквивалентный шум: 9 дБА (IEC651)

• Динамический диапазон: 138 дБА (IEC651)

• Фантомное питание 48 Вольт

• Разъём XLR 3 контакта с золотым покрытием

• Вес: 0,5 кг

Кардиоида на частоте 1 кГц

Всенаправленная характеристика на частоте 1 кГц

Восьмерка на частоте 1 кГц

Кардиоида на частоте 1 кГц

Всенаправленная характеристика на частоте 1 кГц

Восьмерка на частоте 1 кГц

Кардиоида на частоте 1 кГц

Всенаправленная характеристика на частоте 1 кГц

Восьмерка на частоте 1 кГц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

www.pop-music.ru

8-800-250-55-00
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СОВЕТЫ И ИНСТРУКЦИИ

МИКРОФОНЫ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

В этой главе мы рассмотрим некоторые общие положения и рекомендации по использованию вашего 

микрофона WA-47jr. Мы начнём с того, что из себя представляет WA-47jr и затем вкратце обсудим различные 

варианты применения этого микрофона и то, как получить самый лучший результат.

WA-47jr является студийным конденсаторным микрофоном, поэтому ему необходимо фантомное питание 

+48 Вольт, микрофонный кабель XLR-XLR, и предусилитель с микрофонным входом.

WA-47jr имеет три типа направленности: кардиоиду, круговую, и восьмерку. Вскоре мы рассмотрим 

преимущества каждого типа. WA-47jr считается микрофоном с боковым приёмом в том смысле, что его 

капсюль установлен вертикально, и выступает наружу с обеих сторон микрофона, когда он стоит вертикально 

или подвешен вверх дном. Передняя сторона микрофона, на которой находится знак WA, соответствует 

передней стороне капсюля, а обратная сторона микрофона соответствует задней стороне.

ОБЩИЕ ВАРИАНТЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С КАРДИОИДОЙ

Классический микрофон модели '47 считается в первую очередь микрофоном для записи вокала. Он использовался 

для записи мощных вокальных партий в роке, кантри, хип-хопе, блюзе, металле, госпеле и практически любом 

другом жанре, включая запись дубляжа и дикторской речи. А два 47-х микрофона вообще являются классическим 

способом записи ударной установки сверху в виде разнесенной пары или по схеме X-Y. Также пара 47-х 

микрофонов в конфигурации X-Y идеально подходит для получения солидного звука акустической гитары. 

Один 47-й микрофон отлично справляется с записью различных гитарных усилителей, сам по себе или 

в сочетании с дополнительным динамическим или ленточным микрофоном. Со времён Джо Мика, когда 

близкое расположение микрофона возле источника звука являлось новаторской идеей, прошло много времени 

и это уже стало нормой в большинстве жанров музыки, не считая классической. Запись близко 

расположенным кардиоидным микрофоном стала широко распространённым явлением. Недостатком 

этого метода является эффект близости и отсутствие информации о пространстве, в котором находится 

инструмент, а преимущество заключается в гораздо лучшей изоляции и читаемости отдельных инструментов 

в миксе. Запись с помощью близко расположенного кардиоидного микрофона также позволяет устранить 

из звука отражения и другую нежелательную информацию.

МИКРОФОНЫ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКАМИКРОФОНЫ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

СОВЕТЫ И ИНСТРУКЦИИСОВЕТЫ И ИНСТРУКЦИИ

ОБЩИЕ ВАРИАНТЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С КАРДИОИДОЙОБЩИЕ ВАРИАНТЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С КАРДИОИДОЙ

www.pop-music.ru

8-800-250-55-00
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СОВЕТЫ И ИНСТРУКЦИИ

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЖИМА ВОСЬМЕРКИ

При записи звука с помощью микрофонов с направленностью в виде цифры 8 часто используется сложный 

метод записи с помощью пары одинаковых микрофонов, известный как Стереопара Блюмлейна; но есть также 

и несколько более распространённых методов, причем в некоторых из них достаточно и одного микрофона. 

Первым вариантом использования микрофона с направленностью "восьмерка" является запись дуэта 

или группы вокалистов одним микрофоном. Две или даже четыре вокалиста могут стоять по обе стороны 

от микрофона, и звук будет улавливаться обеими сторонами микрофонного капсюля. Таким способом 

можно записать и смешанные дуэты, когда один исполнитель играет, скажем, на акустической гитаре по 

одну сторону от микрофона, а по другую сторону поёт вокалист.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КРУГОВОГО РЕЖИМА

Микрофоны с круговой или всенаправленной характеристикой чаще всего используют при записи звука 

инструментов в помещении, в качестве микрофона, который улавливает звук помещения или 

пространства, в котором звучит ударная установка, басовый или гитарный усилитель или другие 

инструменты. Стереозапись с помощью микрофонов с круговой характеристикой также используется 

при живой записи или при записи классической музыки. Кроме того, микрофон с круговой характеристикой 

может вместе с микрофоном с 8-кой входить в комплект для стереозаписи в режиме Mid/Side. Стоит 

также отметить, что большинство конденсаторных микрофонных капсюлей по своей природе предназначены 

для всенаправленных устройств. По этой причине микрофоны с круговой направленностью имеют 

наиболее линейную частотную характеристику и меньше всего страдают от эффекта близости.

ПОЛОЖЕНИЕ МИКРОФОНОВ И РАССТОЯНИЕ

Когда необходимо подобрать расстояние от микрофона до источника звука, можно думать об этом, помимо 

прочего, как о выборе желаемого соотношения между исходным звуком, отражениями и акустическим откликом 

помещения. Чем ближе источник звука, тем меньше помещение и объем будут влиять на звук. В некоторых 

случаях это необходимо, а пространство можно будет добавить позже с помощью цифровой реверберации 

и задержек. В других случаях очень важна естественная акустика. Прекрасной иллюстрацией этого 

является запись выстрела из ружья или пушки: на очень близком расстоянии звук на удивление тонкий; 

однако на большом расстоянии звук становится более полным и взрывным. Это хороший пример, о 

котором нужно всегда помнить, потому что это явление справедливо везде, где естественная акустика 

является важной частью звука, особенно при записи ударных инструментов. Помните, что все 

процессы имеют свои границы, а микрофоны имеют максимальный уровень звукового давления, который 

они могут передать без искажений. И микрофон и предусилитель имеют отношение сигнал / шум, 

которое имеет тенденцию ухудшаться в тех случаях, когда для компенсации отдаленного сигнала 

нужно будет применить большее усиление. Поэтому советуем для начала устанавливать микрофон на 

расстоянии 30 см от источника, а потом понемногу перемещать ближе или дальше, чтобы подобрать 

нужное вам звучание.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЖИМА ВОСЬМЕРКИ

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КРУГОВОГО РЕЖИМА

ПОЛОЖЕНИЕ МИКРОФОНОВ И РАССТОЯНИЕ

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЖИМА ВОСЬМЕРКИ

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КРУГОВОГО РЕЖИМА

ПОЛОЖЕНИЕ МИКРОФОНОВ И РАССТОЯНИЕ

СОВЕТЫ И ИНСТРУКЦИИСОВЕТЫ И ИНСТРУКЦИИ

www.pop-music.ru
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ESPAÑOL

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

• Versión moderna sin transformador del clásico y altamente codiciado micrófono del 47
• Cápsula Warm Audio de producción a medida estilo k47 de 34 mm (modelo n° WA-47-B-80v) 
• Doble diafragma grande bañado en oro, placa trasera única, mylar de 6 micras
• Trayectoria de señal totalmente discreta, transistor de efecto de campo (FET) Toshiba, condensador de 

película Wima, condensadores electrolíticos Panasonic
• Patrones polares: Cardioide, forma de ocho y omnidireccional
• Filtro paso alto: 70 Hz
• Atenuador: -10 db
• Ruido propio: 9 dBA
• Rango dinámico: 138 dBA
• Nivel de presión de sonido (SPL) máximo: 147/157 dB     (a 1kHz 1kOhms 0.5 % THD, 0/-10 dB)
• Rango de frecuencia: 20 Hz~20 kHz
• Sensibilidad: 10 mV/Pa o -40 dB
• Impedancia de salida: 100 ohms
• Impedancia de carga nominal: ≥1 kOhms
• Salida máxima: 16 dBu (a 1 kHz, 1 kOhms, 0.5 % THD)
• Proporción Señal-Ruido: 85 dBA (IEC651)
• Ruido equivalente: 9 dBA (IEC651)
• Rango dinámico: 138 dBA (IEC651)
• Alimentación fantasma de 48 V
• XLR de 3 pines enchapados en oro
• Peso: 499 g
• Diámetro: 52 mm
• Longitud: 210 mm
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Figure - 8 at 1kHz

Omni at 1kHz

Cardioid at 1kHz
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НЕСКОЛЬКО СЛОВ ОБ АКУСТИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ ПОМЕЩЕНИЙ

Акустика помещения важна не менее чем то, какой микрофон вы выберете. Даже самый лучший микрофон 

не поможет вам, если в него будут попадать нежелательные отражения, которые будут размывать 

или фильтровать звук, который вы записываете. И даже если на микрофоне выбрана кардиоидная 

направленность, то это не означает, что он не будет воспринимать нежелательные отражения от стен 

помещения или посторонние шумы, такие как шум системы вентиляции, звук шагов или дорожного 

движения. Хотя в большинстве случаев для получения качественной записи вокала крайне необходимо 

использовать вокальную кабинку, очень часто сделать скачок в качестве от демозаписи к записи 

профессионального уровня поможет хороший вокальный экран. Аналогично, при записи гитарных 

усилителей и других инструментов очень полезно использовать звукопоглощающие экраны или другие 

звукоизоляционные материалы Необходимая степень изолированности звука и содержание в записываемом 

сигнале необходимого количества пространственной составляющей помещения - это те вещи, которые 

уже никак нельзя исправить позже в процессе обработки. Поэтому так важно с самого начала уделить этим 

вещам достаточно внимания и времени.

ЦЕЛОСТНОСТЬ СИГНАЛА

В профессиональном звуке цепь прохождения сигнала настолько качественна, насколько качественным 

является её самый слабый элемент. Когда дело доходит до микрофонного кабеля, то его качество 

может сыграть важную роль. Качество кабеля не так сильно влияет на звук инструмента или динамического 

микрофона, но в случае с конденсаторным микрофоном тонкий, поврежденный или изношенный кабель 

может очень заметно ухудшить звук. Если кабель старый, то в фольге или экране могут возникнуть 

разрывы, через которые будут проникать радиочастотные и электромагнитные излучения, либо экран 

начнёт замыкать с сигнальным проводом. Контакты разъёмов XLR по мере износа могут подвергаться 

коррозии, а в местах натяжения внутри разъемов могут разрываться паянные соединения. Поэтому необходимо 

время от времени выполнять проверку и обслуживание кабелей, а контакты разъёмов можно очистить 

и восстановить с помощью специальных спреев. Также не стоит использовать кабель большей длины, 

чем необходимо; Если хватает 6 метров, то такой кабель будет лучше 10-метрового. И хотя конденсаторные 

микрофоны намного лучше приспособлены для работы с более длинными или менее качественными 

кабельными трассами, чем динамические и ленточные микрофоны, но на большем расстоянии звук может начать 

ослабляться или загрязняться.

Кроме того, не все источники фантомного питания работают одинаково. Хотя практически все 

предусилители, микшеры и интерфейсы, представленные сейчас на рынке, соответствуют промышленному 

стандарту + 48В / 10 мА; в некоторых устаревших устройствах использовалось фантомное питание с 

уровнем 10 Вольт.

Если у вас возникают сомнения в том, какое именно напряжение фантомного питания имеет ваше устройство, 

то проверьте эти данные в технической документации. Еще один момент, который стоит учитывать, 

заключается в том, что фантомное питание, являющееся постоянным током, ослабляется, если 

кабельные трассы имеют слишком большую длину. Многие инженеры замечали, что некоторые модели 

конденсаторных микрофонов начинали работать лучше, если источник фантомного питания перемещали ближе 

к микрофону.

НЕСКОЛЬКО СЛОВ ОБ АКУСТИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ ПОМЕЩЕНИЙ

ЦЕЛОСТНОСТЬ СИГНАЛА

НЕСКОЛЬКО СЛОВ ОБ АКУСТИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ ПОМЕЩЕНИЙ

ЦЕЛОСТНОСТЬ СИГНАЛА
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CARACTERÍSTICAS
1. Conmutador de selección de patrón
Este conmutador selecciona el patrón polar para el WA-47jr FET. Las tres opciones de patrones polares 
son: Omnidireccional, cardioide y forma de ocho.

2. Salida XLR
La salida del WA-47jr FET es un conector XLR balanceado, con contacto de oro y 3 pines, que admite un 
XLR estándar a un cable blindado estándar de micrófono de conexión XLR.

3. Filtro de paso alto
Este conmutador incluye un filtro de paso alto de 70 Hz para reducir el ruido y otra información subsónica.

4. Conmutador de almohadilla -10dB
Este conmutador incluye una almohadilla de -10 dB dentro del circuito activo.
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Если, например, вы планируете подключать WA-47jr к мультикору или кабельным линиям длиной более 60 метров, 

то советуем вам купить внешний источник фантомного питания и установить его поближе к микрофону. Для 

защиты WA-47jr подавайте фантомное питание только после окончательного подключения всех кабелей; 

кроме того, качество звука будет лучше, если после подачи питания вы подождёте пару минут, пока микрофон 

полностью оптимизируется. Перед тем, как отсоединять микрофон от XLR-кабеля и предусилителя, всегда 

сначала отключайте фантомное питание и затем позвольте микрофону разрядиться в течение 

нескольких мгновений.

При записи вокала рекомендуем использовать качественный поп-фильтр. Это позволит не только 

защитить сам микрофон, но и предохранит записываемый материал от воздействия взрывных согласных. 

Поп-фильтры можно также использовать во всех случаях, когда микрофон подвергается воздействию 

сильных потоков воздуха, например, если он установлен в отверстии большого барабана или близко к тарелкам 

хай-хета. Как правило, чем качественнее поп-фильтр, тем меньше он влияет на звук, который через него проходит; 

дешёвые фильтры могут существенно ослаблять высокие частоты сигнала.

Размещение микрофона - это в равной степени и наука и искусство, и чтобы его освоить, потребуется 

множество терпения, внимательного слушания, проб и ошибок. Чем больше музыки вы записываете, тем 

лучше вы будете понимать, какие микрофоны лучше использовать в данной ситуации, и как их разместить. 

Следует иметь в виду, что то, как микрофон воспринимает звук, часто будет радикально отличаться 

от того, что слышит человек, стоя в нескольких шагах от того места, где находится микрофон. 

Хорошая практика - опускаться и прикладывать ухо к кабинету усилителя или прямо к пластику 

большого барабана и слушать, что именно этот микрофон слышит в этом положении. Вам нужно представлять 

себе, насколько по-разному звучит источник звука вблизи, издалека и под разными углами. Попробуйте 

медленно перемещать микрофон в разные стороны и слушайте, что происходит со звуком. Обратите 

внимание на то, как небольшое изменение в положении микрофона под малым барабаном может превратить 

его звук из плохого в хороший. Также понаблюдайте, как изменяется звук гитарного усилителя при 

перемещении микрофона от центра диффузора к его краям, или при изменении угла наклона микрофона 

относительно оси.
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¡AHORA COMENCEMOS!

INTRODUCCIÓN

El WA-47jr FET ofrece uno de los diseños de cápsula clásicos más codiciados en un circuito de micrófono 
asequible. El WA-47jr FET usa un circuito discreto sin transformadores y de alta calidad con los FET 
Toshiba, los capacitores de películas Wima y los capacitores electrolíticos Panasonic.  El WA-47jr FET le 
ofrece el tono y caracter del micrófono de estilo clásico del 47 mediante un componente de importancia 
fundamental (su cápsula) y puede mantener un punto de precio competitivo al simplificar el resto de la 
topología del circuito.  El circuito simplificado del WA-47jr FET no es en ningún aspecto un circuito de 
baja calidad sino que es más simple de construir y usa menos componentes que el antiguo micrófono de 
tubo, lo que nos permite ofrecerlo a un precio económico.  

El WA-47jr usa la misma cápsula que nuestro micrófono de tubo WA-47 insignia y suena asombrosamente 
similar al WA-47.
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ИЛЛЮСТРАЦИИ

На этой схеме два WA-47jr установлены в виде разнесённой пары 

для стереозаписи ударной установки.

На этой схеме два WA-47jr установлены в виде совпадающей 

пары по схеме XY для стереозаписи ударной установки сверху.
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DECLARACIÓN DE GARANTÍA

Warm Audio garantiza que este producto estará libre de defectos en materiales y mano de obra durante 
un año Desde la fecha de compra, para el comprador original a quien este equipo está registrado. Esta 
garantía no es transferible.

Esta garantía es nula en caso de daños ocasionados por un servicio no autorizado a esta unidad, o por 
modificaciones eléctricas o mecánicas a esta unidad. Esta garantía no cubre daños resultantes de abuso, 
daño accidental, uso indebido, condiciones eléctricas inadecuadas tales como fallos en el cableado, 
voltaje o frecuencia incorrectos, energía inestable, desconexión de tierra (para productos que requieren 
un cable de alimentación con conexión a tierra de 3 patillas) o Desde la exposición a condiciones 
ambientales hostiles tales como humedad, humedad, humo, fuego, arena u otros desechos y temperaturas 
extremas.

Warm Audio, a su sola discreción, reparará o reemplazará este producto de manera oportuna. 
Esta garantía limitada se extiende únicamente a productos que se consideran defectuosos y no 
cubre costos incidentales como alquiler de equipos, pérdida de ingresos, etc. Por favor, visítenos en  
www.warmaudio.com para obtener más información sobre su garantía o para solicitar servicio  
de garantía.

Esta garantía se aplica a los productos vendidos en los Estados Unidos de América. Para obtener 
información sobre la garantía en cualquier otro país, consulte a su distribuidor local de Warm Audio. Esta 
garantía proporciona derechos legales específicos, que pueden variar de estado a estado. Dependiendo 
del estado en el que viva, usted puede tener derechos además de aquellos cubiertos en esta declaración. 
Consulte las leyes de su estado o consulte con su distribuidor local de Warm Audio para obtener más 
información.

SERVICIO SIN GARANTÍA

Si usted tiene una unidad defectuosa que está fuera de nuestro período de garantía o condiciones; 
Todavía estamos aquí para usted y puede conseguir su unidad de trabajo de nuevo por una tarifa 
de servicio modesto. Por favor, visítenos en www.warmaudio.com para comunicarse con nosotros 
acerca de cómo configurar una reparación o para obtener más información.

Con el cuidado adecuado, su equipo de audio caliente debe durar toda la vida y proporcionar una vida de 
disfrute. Creemos que el mejor anuncio que podemos tener es una unidad que funcione apropiadamente 
y que esté siendo usada. Trabajemos juntos para que esto suceda.
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ИЛЛЮСТРАЦИИ

На этой картинке вокалист поёт в микрофон WA-47jr c кардиоидной 

направленностью на расстоянии 30 сантиметров.

На этой картинке два вокалиста поют одновременно в обе стороны 

микрофона WA-47jr c направленностью "восьмерка".
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